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1. Opening 

Voorzitter Jan Witteveen Sr. Opent de vergadering en heet de ca. 45 aanwezigen (zie presentielijst) 

van harte welkom. Bijzonder welkom aan de aanwezige raadsleden / steunfractieleden Arjen Doedel 

(CDA) , Jikkie Ruiter Postma (FNP). En ook welkom aan de dorpen coördinator Maaike van de Logt 

van de gemeente Súdwest-Fryslân. 

Met kennisgeving afwezig zijn: Klaske Huitema  

 

2. Goedkeuring notulen ledenvergadering 25 november 2022 

Op de website zijn deze notulen van de ledenvergadering 2022 en het jaarverslag van 2022 te 

vinden.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen en het jaarverslag, dus deze worden hierbij unaniem 

goedgekeurd. 

3. Jaarverslag 2023  

Bij de afgelopen algemene ledenvergadering hebben we afscheid genomen van  

Anneke Speerstra 

Joke de Jong 

Bertus Rinse Bakker 

 

Nieuwe leden: 

Aukje Veldmans 

Wieger Bakker 

Wij zijn het afgelopen jaar 9 maal bij elkaar geweest. 

Bestuursfuncties: 

Voorzitter: Jan Witteveen sr 

Secretaris: Margriet Bekema en Mira Hoek 

Penningmeester: Jitte Huitema 

Algemene leden: Pier-Jan Zijsling, Wieger Bakker en Aukje Veldmans 

Onderwerpen die dit jaar aan bod zijn geweest: 

- Fietspad Exmorra / Allingawier 

We hebben de raadsleden en fractievoorzitters een brief gestuurd met het verzoek om het 

fietspad hoger op de prioriteiten lijst te krijgen, op dit moment staan we niet hoog. In 

februari hebben het CDA, D66 en ChristenUnie een motie ingediend om een verkenning van 

technische en financiële aspecten voor het fietspad te krijgen. Deze motie is afgewezen (met 

11 voor en 24 tegen). 

Het zou voor school heel mooi zijn als dit fietspad er komt en niet iedereen naar Bolsward 

gaat. 
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- Warm Tjerkwerd.  

- Pilot omgeving weidevogels Tjerkwerd 

- Schaats clinic -  Klasina Zeinstra 

Jury prijsvraag m.b.t. Fyftjin en Fierder 

- Onderhoud pad sportveld / Waltaweg 

- Speeltuin  nieuw speeltoestel en ondergrond 

- Insectenhotel en zwaluwtil ( werkgroep natuur). 

IJsbaan is op dit moment te nat om e.e.a. te plaatsten. Hopelijk lukt het  van het voorjaar 

wel. 

- Kennismakingsbezoek wethouder Petra van den Akker 

- Aanpassingen in het parkje (kleur van de paden) 

- Fyftjen en Fierder 

- Iepenloftspul 

- Toekomst dorpsvisie 

- Ondernemersfonds 

- Alddyk aanpassen / verhogen van de dyk voorjaar 2024  

Geen zwaar verkeer meer overeen. 

- Overleg met wk 10 

- Molenaarshuisje 

Het huisje is samen met de molen eigendom van de Fryske molen stichting. Ze krijgen nu 

voor beiden objecten éen subsidie bedrag. Om voor het huisje kans op subsidie te krijgen 

moet er een duidelijke bestemming voor komen.  

Er zijn een paar mensen (4) nodig om hierover na te denken en een plan voor maken.  

Ideeën om dit huisje iets authentieker te maken. Misschien een idee om het werk van Pier 

Zijsling in het huisje te restaureren en verder uit te werken (voorstelling over de 

waterhuishouding van de laatste eeuwen).   

 

4. Financieel verslag en verslag kascommissie 2023 

Jitte loopt ons door het financiële verslag. Ype Bote Bonnema en Fokko Rollema hebben de boeken  

gecontroleerd.  Joke de Jong bied zich aan om samen met Fokko Rollema de boeken volgend jaar te 

controleren. 
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5. Verslag Stichting Windkracht 10 2023 (incl. bekendmaking aanvragen financiële bijdrage)  

Jelle Zijsling loopt ons door het financiële verslag. Jitte Huitema en Wieger Bakker hebben de boeken 

gecontroleerd. 

6. Dorpsvisie 

Welke onderwerpen vindt u belangrijk voor de toekomst van Tjerkwerd? 

Fokko Rollema, Sven Bijlsma , Hidde Lemstra, Rein Bakker, Siebe Bains (opgegeven door Rein, nog 

navragen of hij wil aansluiten) willen wel toetreden tot de werkgroep wonen. 

Via Mentimeter (realtime feedback tool) hebben Pier-Jan en Wieger een aantal stellingen / vragen 

gepresenteerd aan de aanwezigen. De feedback op deze vragen / stellingen zullen worden 

meegenomen bij het opstellen van de nieuwe dorpsvisie. 

Verzoek vanuit de aanwezigen is om e.e.a. ook mee te nemen in de Skyppesturt zodat alle mensen 

van het dorp kunnen reageren (of eventueel een papieren vragenlijst in de bus te doen bij iedereen).  

7. Goedkeuring verantwoording inzet gelden 2022 en begroting inzet gelden 2023 uit 

ondernemersfonds SWF 

Niemand van de aanwezigen stemt tegen. E.e.a. is hierbij goedgekeurd. 

8. Werkgroep Warm Tjerkwerd 

Zie bijgaande powerpoint presentatie met de besproken informatie. Het idee is om in februari een 

energie markt te houden. 

9. Rondvraag  

Jan Witteveen Jr. => Archief Tjerkwerd – alle materialen worden in zuurvrij papier verpakt en in 

archiefdozen opgeslagen en daarna naar Bolsward gebracht en bij Cultur Historisch Centrum De Tiid 

gearchiveerd. Tevens is Jan voor de website van het dorp op zoek naar mensen die een artikel willen 

schrijven voor op de site. 

Johan Ouderkerken => de netten zijn al uit de goals gehaald op het sportveld, kan dit iets later 

volgend jaar, er wordt nu nog veel gebruikt van gemaakt door de jeugd. 

Jentsje vd Stap => Traject Bolsward weg, hoe staat het ermee?  

In april zal de aanbesteding plaatsvinden, in mei worden de kabels gelegd en direct hierna gaan ze 

met de weg bezig. Fietspad en weg worden gezamenlijk aangepakt. In november 2024 is eea hopelijk 

klaar. 

 

10. Sluiting 

Jan bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst eenieder wel thuis. 

 

Bestuur Dorpsbelang Tjerkwerd e.o.; 

Jan Witteveen sr, Margriet Bekema, Mira Hoekx, Pier-Jan Zijsling, Jitte Huitema, Aukje Veldmans en 

Wieger Bakker. 
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